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U najnovijem donacijskom krugu Studenac s 20
tisuća eura podržao rad neprofitnih udruga 

Drugi od ukupno tri donacijska kruga u ovogodišnjem ciklusu bio je namijenjen
udrugama koje djeluju na području Dalmacije, Istre, Primorja, Like i Gorskog kotara;
po 4 tisuće eura ide u ruke udrugama "Poseban prijatelj" iz Dubrovnika, "Feniks" iz

Splita, "Dobra vremena" iz Lovinca, "AjA" iz Pule i "Sparta" iz Knina

Omiš, 1. kolovoza 2024. – Studenac, najveći hrvatski maloprodajni lanac po broju trgovina,
u okviru ovogodišnjeg donacijskog ciklusa ukupne vrijednosti 60 tisuća eura podržao je rad
dodatnih pet neprofitnih udruga koje pridonose dobrobiti svojih zajednica.

Nakon prvog donacijskog kruga u 2024. godini,  a u kojem je podržao udruge s područja
Slavonije, Studenac je u drugom krugu birao između gotovo 90 prijavljenih udruga s područja
Dalmacije, Istre, Primorja, Like i Gorskog kotara. Planirane projekte konačno odabranih pet
udruga Studenac će poduprijeti u ukupnom iznosu od 20 tisuća eura.

Tako će s po 4 tisuće eura Studenac podržati rad Udruge za savjetovanje, edukaciju i pomoć
roditeljima djece s posebnim potrebama „Poseban prijatelj“ iz Dubrovnika, Udruge „Dobra
vremena“ iz Lovinca, Udruge za razvoj i širenje usluga u zajednici, borbu protiv siromaštva i
socijalne  isključenosti  „AjA“ iz  Pule,  Udruge za  poboljšanje  kvalitete  života  „Sparta“ iz
Knina i Udrugu za promicanje mentalnog zdravlja  „Feniks“ iz Splita, čija je predsjednica
Marina Vidović ovom prilikom posjetila sjedište Studenca u Omišu te izjavila:

„Presretni smo što je Studenac prepoznao važnost našeg djelovanja u zajednici. Zahvaljujući
dragocjenoj  financijskoj  donaciji,  u  listopadu  u  Parku  mladosti  'Turska  kula'  u  Splitu
organizirat  ćemo četvrti  'Festival  mentalnog zdravlja  – Dani  mentalnog predaha'  za naše
članove i sugrađane. 

Ljude sa psihičkim teškoćama okolina često stigmatizira i  odbacuje i  tako im otežava da
budu ravnopravni članovi zajednica u kojima žive. Predrasude prema psihičkim bolesnicima i
dalje  postoje  u  javnosti,  a  osobe  koje  boluju  od  psihičkih  bolesti  se  nerijetko  smatraju
opasnima, neodgovornima i onima koje treba izbjegavati. Zbog svih tih razloga, jako smo
zahvalni Studencu koji je svojom podrškom pokazao senzibilitet prema ovoj marginaliziranoj
skupini. Studenac nam je ovako postao partner u stvaranju zajednice u kojoj nema socijalno
isključenih građana, koja njeguje solidarnost i poštuje različitost.“

Vodeći  se  UN-ovim  ciljevima  definiranima  kako  bi  se  organizacije  poticalo  na  doprinos
stvaranju svijeta bez siromaštva i gladi te svijeta u kojemu vladaju zdravlje i blagostanje,
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Studenac  će  krajem  godine  pokrenuti  i  treći  ovogodišnji  krug  koji  će  biti  namijenjen
udrugama iz središnje i sjeverne Hrvatske. 

„Najrasprostranjeniji smo trgovački lanac u Hrvatskoj i to nam omogućava da neprestano i na
razne načine osluškujemo potrebe zajednica u gotovo svakom njezinom kutku. Ove godine
te  potrebe  prepoznajemo podržavajući  ukupno  15  neprofitnih  udruga  iz  svih  regija  naše
zemlje.  Projekti  koji  će  se  realizirati  zahvaljujući  našem  najnovijem  donacijskom  krugu
najviše su usmjereni prema dobrobiti marginaliziranih skupina i odvit će se s ciljem stvaranja
uključivijeg društva. Uključivost je vrijednost koju njegujemo u Studencu i na ovaj način na
njezinu važnost želimo ukazivati i u zajednicama čiji smo sastavni dio“, izjavila je  Tatjana
Spajić, direktorica korporativnih komunikacija Studenca. 

Uz redovitu podršku udrugama za što je u 2024. odvojen i na tri kruga podijeljen ukupni iznos
od 60 tisuća eura, dio Studenčevog sveobuhvatnog društveno odgovornog programa „Korak
bliže zajednici“ od ove godine je i projekt „Narančasta ribica“. Radi se o projektu u čijem
okviru  Studenac  senzibilizira  društvo  o  izazovima  s  kojima  se  susreću  jednoroditeljske
obitelji. Kao dio projekta, u proteklom je mjesecu Studenac podržao organizaciju ljetovanja
za 60-ero djece koji su bezbrižno uživali u morskim radostima na Malom Lošinju. 


